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令和４年１２月 河北町農業委員会臨時総会（第１２回） 

 

 令和４年１２月１日（木曜日）午前１０時、河北町農業委員会臨時総会を役場３階３０１会議

室に招集した。 

 

 ◎ 出席委員氏名（１１名） 

 １番：安部 敏明 委員  ２番：岡﨑 学  委員  

４番：奥山 喜幸 委員  ５番：押野 利浩 委員   ６番：木嶋 啓治 委員 

７番：後藤 慶治 委員  ８番：関  紀子 委員   ９番：高橋 清 委員   

１０番：布川 峯夫 委員 １１番：逸見 三和子 委員 １２番：堀 和彦 委員                 

 

 ◎ 欠席委員氏名（１名） 

    ３番：奥山 ちか子 委員 

 

 ◎ 出席農地利用最適化推進委員氏名（０名） 

 

 ◎ 欠席農地利用最適化推進委員氏名（０名） 

 

 ◎ 職務のため総会に出席した事務局職員の職氏名 

    宇野 勝  農業委員会事務局長兼農林振興課長 

    奥山 明子 農業委員会事務局局長補佐兼農地係長 

 

 ◎ 説明のため総会に出席した者の職氏名 

 

 ◎ 議事日程 

   令和４年１２月１日（木曜日）午前１０時００分開会、開議 

    日程第１ 議事録署名委員の指名 

    日程第２ 河北町農業委員会会長の互選について 

    日程第３ 河北町農業委員会会長職務代理の互選について 

    日程第４ 議席の決定について 

 

   以上の議案を一括上程、開会、開議 

 

 〇 宇野事務局長 

    令和４年１２月の河北町農業委員会臨時総会に先立ちまして、森谷町長より辞令交付を

行いたいと思います。 

 

 ○ 森谷町長 
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 ―――――委嘱状交付―――― 

  

 ○ 宇野事務局長 

    つづきまして、町長よりあいさつをお願いいたします。 

 

 ―――――森谷町長あいさつ終わり――――― 

 

 ○ 宇野事務局長 

    ありがとうございました。ここで、森谷町長は公務のため退席させていただきます。 

―――――森谷町長退席――――― 

 

それでは令和４年１２月 河北町農業委員会臨時総会を始めます。奥山ちか子委員より

欠席の連絡を受けております。次第に沿いまして進めさせていただきたいと思います。始

めに農業委員及び事務局職員の自己紹介を行いたいと思います。１２番の堀委員からお願

いします。 

 

 ―――――堀委員から順番に自己紹介――――― 

 

 ○ 宇野事務局長 

    ありがとうございました。それでは、これから議事に入ってまいりますけども、まだ会

長が定まっておりませんので、議長になる方がおりません。そこで、臨時議長の選出をさ

せていただきたいと思います。臨時議長については、議会等でも行われておりますが、地

方自治法に定めがございます。議長の職を行う者がないときは、年長の議員が臨時に議長

の職務を行う。とありますので、それを準用させていただいて、逸見委員より臨時議長を

務めていただきたいと思います。 

    逸見委員それでは、前の方にお願いします。それでは、逸見委員よりごあいさつをお願

いします。 

 

○ 臨時議長（逸見委員） 

    逸見です。会長が決まるまでの間、臨時議長をつとめさせていただきますので、どうぞ

よろしくお願いします。 

 

    それでは、早速ですが、日程第１、議事録署名委員の指名をさせていただきたいと思い

ます。１２番の堀 和彦 委員、４番の奥山 喜幸 委員のお二方にお願いをいたします。 

 

    次に日程第２、「河北町農業委員会会長の互選について」になります。事務局から説明

をお願いいたします。 
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○ 事務局（奥山） 

    はい、それでは、私のほうから説明させていただきます。申し訳ございませんが座って

説明させていただきます。 

    農業委員会等に関する法律第５条第２項により、「会長は、委員が互選したものをもっ

て充てる」と定まっております。 

    なお、互選の方法につきましては、立候補、推薦又は投票になります。よろしくお願い

します。 

 

 ○ 臨時議長（逸見委員） 

    説明が終わりましたので、立候補・推薦・投票のいずれかになりますが、いかがいたし

ますか？  

  

○ 高橋委員 

   はい。 

 

○ 臨時議長（逸見委員） 

   どうぞ。 

 

○ 高橋委員 

   今回４期目の一番年長であります後藤委員に、私はお願いしたいと思っております。み

さんいかがでしょうか。 

 

○ 臨時議長（逸見委員） 

高橋委員より、後藤委員を推薦したいとありましたが、いかがいたしますか？ 

 

 ―――――異議なし、賛成の声あり――――― 

 

 ○ 臨時議長（逸見委員） 

    異議なしとの声がありましたので、後藤委員を推薦したいと思います。 

    それでは、後藤委員を会長として決定するか、採決させてもらってもよろしいでしょう

か？賛成の方、挙手願います。はい、全員賛成でございます。 

    それでは、後藤会長よりあいさつをしていただきまして、日程第３の方から進めていた

だきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

○ 議長（会長） 

    只今、皆さんのご推薦をいただきまして、今期農業委員会の会長を務めさせていただき

ます。溝延地区から出ております後藤 慶治と申します。これからあの、代理の互選とか、

それから部会長の選任等ございますので、臨時議長に代わり私が議長を務めさせていただ
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きますので、何卒よろしくお願いいたします。 

それでは、日程第３「河北町農業委員会会長職務代理の互選について」になります。

我こそは、と思われる方、あるいはこの方をよろしいんではないかと思われる推薦の声

ありましたらよろしくお願いします。事務局から説明をお願いいたします。 

 

 ○ 事務局（奥山） 

    はい、互選の方法につきましては、会長一任又は立候補又は推薦にしておりますが、ど

ちらがよろしいか、よろしくお願いします。 

 

 ○ 議長（会長） 

    はい、今事務局の方から、会長推薦、自薦、他薦ございます。皆さんの方から我こそは

という方いらっしゃいましたら。 

 

○ 高橋委員 

    会長一任 

 

 ○ 議長（会長） 

    会長一任の声が高橋委員よりありましたけども。よろしいでしょうか。 

 

―――――賛成の声あり――――― 

  

 ○ 議長（会長） 

    では私のほうで、私自身が会長をする自覚が無かったもんですから、所謂根回しやって

おりません。ですから、今期以降の河北町の農業委員会のことを考え、少し若い方に職務

代理をやっていただきたいなという思いが私以前からありましたので、奥山喜幸委員を私

の方でお願いしたいと思います。いかがでしょう。 

 

―――――意義なしの声あり――――― 

 

○ 議長（会長） 

    はい、それでは奥山委員お願いします。会長職務代理としてのごあいさつをお願いしま

す。その場で結構です。 

 

 ○ 奥山会長職務代理 

    改めましておはようございます。只今、職務代理という大変重要なポストにご指名いた

だきました奥山喜幸です。まだ本当に２期目ということで全くわかりません。諸先輩方の

お力をお借りしながら精一杯務めさせていただきます。よろしくお願いします。 
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 ○ 議長（会長） 

    それでは、この場で部会長の選出はするんですか。 

 

○ 宇野事務局長 

   決めなくて結構です。 

 

○ 議長（会長） 

   はい、前までは部会長を決めておりましたが、今期は置かない、ということだそうで

すので次の日程に進めさせていただきます。 

それでは、日程第４、「議席の決定について」になります。事務局から説明をお願いい

たします。 

 

 ○ 事務局（奥山） 

    議席につきましては、会長が１２番、会長職務代理が１１番となります。従いまして、

残りの１番から１０番を決めることになります。最初に「くじを引く順序」を決めるため

のくじ引きを行います。その後、「くじを引く順序」に従いまして、くじ引きを行い議席

を決定します。 

    なお、前回３年前は、「くじを引く順序」を決めず、引いたくじを議席としましたがいか

がいたしましょうか？ 

 

 ○ 議長（会長） 

    はい、今事務局から説明ありました。まあ、２回くじを引いて、という方法もあります

が、前回と同じように１回で議席順を決めたいと思いますので、皆さんのご協力をお願い

したいと思います。 

 

○ 事務局（奥山） 

    それでは、くじをお配りしてよろしいでしょうか。  

 

 ―――――くじ配布終わり――――― 

 

○ 議長（会長） 

    それでは、１番の議席の方、申し出てください。 

 

○ 岡崎委員 

   はい、私です。 

 

○ 議長（会長） 

   岡崎委員ですね。では２番の方。布川委員。３番の方、押野委員。４番の方、関委員。
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５番の方。 

 

 ○ 事務局（奥山） 

    ５番は欠席の奥山ちか子委員です。 

 

○ 議長（会長） 

    はい、それは決まったのね。６番の方、木嶋委員。７番の方、堀委員。８番の方、安部

委員。だと９番が高橋委員ですね。あと１０番が逸見委員ですね。 

    １番 岡崎委員、２番 布川委員、３番 押野委員、４番 関委員、５番 奥山ちか子

委員、６番 木嶋委員、７番 堀委員、８番 安部委員、９番 高橋委員、１０番 逸見

委員、１１番が奥山会長職務代理、１２番が私になるわけですね。 

    今月の２６日が第１回目の農業委員総会になりますので、この順番で席札作りますので、

その順番でお座りいただいて会議に臨んでいただきたいと思います。よろしくお願いいた

します。これで、議席も終了し、日程は終了ですね。では、審議を終了させていただきま

す。 

 

○ 宇野事務局長 

    はい、ありがとうございました。只今会長よりありましたとおり、今月は２６日の月曜

日午後２時からになります。 

 

  午前１０時３０分 閉会 

 

 

  会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

  令和４年１２月１日 

 

    河北町農業委員会臨時総会臨時議長                      

 

    河北町農業委員会臨時総会議長                        

 

    河北町農業委員会総会議事録署名委員                     

 

    河北町農業委員会総会議事録署名委員                     


